

# “骨灰级”骗子从26岁骗到53岁

## 这次又假冒警察骗女友和她的侄女,等待他的将是“五进宫”

现年53岁的张庆华,人生阅历着实丰富,从26岁时起,他就因为诈骗被判刑3年,1988年又因招摇撞骗罪被判刑8年,1998年还是因为招摇撞骗罪被判刑5年,2004年再犯招摇撞骗罪被判刑1年10个月。2006年1月31日刑满释放后,过了3年9个月,这个张庆华再次因为涉嫌招摇撞骗罪被刑事拘留。53年里,他有三分之一的时间在监狱内度过,这个骗子真可谓是骗子中的“骨灰级”了。

### “警官学院主任”是骗子

今年10月的一天,南京某大学的女生李华来到迈皋桥派出所报案,称自己被一个自称江苏警官学院党委办公室主任的男子骗了42000元。接到报案后,迈皋桥派出所立即展开调查,通过警务综合平台,民警依照报案人提供的所谓“江苏警官学院党委办公室主任”的姓名进行查询时,大吃一惊,原来,这个张主任竟然已经是“四进宫”的老骗子了。

得知这一结果,李华不禁怒火万丈:“我可被他害苦了!原本学校帮我介绍了很多好工作,结果就因为他甜言蜜语,让我丧失了那么多好机会!”

经过民警的仔细调查,张庆华2006年1月从监狱刑满

释放后,一直没有找到正式工作,到处靠打临工度日。

2008年,张庆华编造了一个江苏警官学院民警的身份,找了一个女友,很快便同居在一起。在与女友同居的过程中,张庆华多次身着警服,在女友家中出入,女友全家对他的警察身份自然深信不疑。

一次偶然的,张庆华遇到了女友的侄女李华,得知她即将毕业,正忙着找工作,于是,老奸巨滑的张庆华利用这一机会,谎称自己是江苏警官学院的党委办公室主任,其家属都在江苏警界担任要职,与江苏警官学院的上层领导都很熟悉,帮自己的小侄女在警官学院内找一份工作轻而易举,但需要花钱上下打点。

求职心切的李华马上将这一“利好”消息告知父母,李华

的父母见是自己家人,便放心地把女儿找工作的事情交给了张庆华,对他提出的打点经费的要求,自然是求有求必应。

一次次的得逞,让张庆华胃口大开,从2008年8月开始,到今年10月,一晃已经一年过去了,女儿的工作依然没有着落,但钱却已经花了4万余元。

### 一家人全被他骗了

每次张庆华总是以各种借口推托,李华的父母逐渐起了疑心,而此时的李华,因为在校期间学习成绩优秀,校方主动帮她推荐了很多好的工作机会,但都在张庆华的劝说下推掉了。

眼看着自己的同学一个个都已经找到工作,自己却依然没有下落,着急的李华终于

坐不住了。已经对张庆华怀疑的李华,通过调查,发现自己的这个姐夫,根本就不是什么警官学院的主任,警官学院里也压根儿没有这号人物。

至此,真相大白,自己和全家被这个冒牌警察骗得团团转,不仅损失了4万余元,自己的前途也因此被耽误了。觉醒了的李华立即向公安机关报了案。而由于张庆华的“案底”非常“厚实”,很快,其就被公安机关抓获归案。

经审查,张庆华很快就承认自己骗了李华,也以警察的身份欺骗了女友的事实。目前,张庆华因涉嫌招摇撞骗罪被栖霞警方向栖霞区检察院提请逮捕。

(文中嫌疑人及当事人均系化名) 快报记者 田雷亭 通讯员 栖文轩

## 万幸,没砸到人!



快报讯 昨天中午11点半左右,下关南通路的一处工地门口,一辆混凝土泵车发生侧翻,倒向旁边的门卫室,险些把门卫室砸塌,门卫室的保安吓得跑了出来,没有受伤。

当时,这辆泵车正在往工地内输送混凝土,突然车子向左侧倾斜,一下子倒在旁边的门卫室上,一名20多岁的保安当时正好在门卫室内,听到一声巨响,他抬头一看,门卫

室的墙已经裂开好几道大口子,吓得立即跑出来。这时,大家注意到,由于泵车倾斜,停在泵车左侧的一辆面包车被蹭到,但并无大碍。工人闻讯赶来,大家发现混凝土泵面的一个支撑柱下的路面松软,泵车是失去平衡才侧翻的。由于事故没有造成人员伤亡,操作泵车的工作人员直呼庆幸。

(周先生爆料奖40元) 快报记者 顾元森 文/摄

在南京打工的宁夏姑娘突发“重症脑炎”,昏迷47天后奇迹般醒来,却无钱继续救治——

# 她还能等来下一个“奇迹”吗

王丹原本是一个活泼可爱的花季少女。父亲从手机里翻出她20岁生日时的照片,泪流满面,因为如今躺在病床上的女儿,脖子上留着气管切开的疤痕,连一句完整的话都说不出。女儿能熬过47天的昏迷苏醒过来,已经是一个奇迹。可是为了挽回女儿的性命,这个家庭已经倾家荡产,他们不知道女儿是不是还能等来下一个“奇迹”。

### 叫声妈妈后陷入昏迷

22岁的王丹老家远在宁夏。从小她就是父母眼中的骄傲,小学到高中,年年是学校三好生,高三时就入了党。因为想走出家乡闯荡,王丹高考时以617分考入厦门大学。在异乡求学的她,年年获得奖学金。王丹知道父母双双下岗家境困难,忍痛放弃了考研。

今年春节后,王丹在南京江北一家企业谋到了职位,只身来到南京。父亲王中利仍然清晰地记得在机场送别女儿时,她是那样的意气风发,“爸,你放心吧,我一个人闯荡了那么多,我会照顾好自己的!”

言犹在耳,王中利怎么也没想到,再次见到女儿,她已经失去了意识。“我们7月20日接到她同事打来的电话,说丹丹发烧住院了。”王中利痛苦地回忆说,当时没想到病情这么严重,他们夫妻二人带了两身替换衣服和家里一万多块的存

款,直飞南京。但是当他们在医院见到女儿时,完全傻了。王丹躺在病床上,只剩下一点意识。“丹丹……”父母大声地叫着女儿的名字,丹丹微弱地点了一下头。“叫妈妈!叫妈妈”母亲田开慧焦急地呼唤着。“妈妈……”丹丹喊了母亲一声,就陷入了昏迷。

### 切开气管生死营救

7月21日,王丹转入江苏省人民医院,以“重症脑炎”被收治。那时,王丹已完全失去意识,任凭父母怎样呼唤都不动弹。

6天后王丹被送入重症监护室时,呼吸已经快要停止,在施行切开气管抢救前,医院征询了父母的意见。“救!”王丹的父母意志坚决,他们泣不成声地签下了同意书,这么优秀的女儿他们如何能够放弃。

王丹在重症监护室足足呆了一个月,每天,父母只能进去看望女儿几分钟,每一次都是声嘶力竭地呼唤,但女儿躺在那里纹丝不动。他们委托宁夏的亲戚将房子抵押,再向亲友四处借钱,才勉强维持了抢救的花费。

一天,父母去探望时,发现女儿的眼睛睁开了,田开慧惊喜地叫了起来。可是医生告诉她,这是睁眼昏迷,孩子的眼神是直的,眼珠也不会转动,当时没想到病情这么严重,他们夫妻二人带了两身替换衣服和家里一万多块的存

在王丹病情稳定被转入神经内科后,副主任医师董海蓉接手为她治疗,从听觉、视觉、触觉、味觉等所有的感觉系统进行反复刺激,“丹丹的父母太了不起了,这是常人无法经受住的煎熬。”每天,他们都以泪洗面,为女儿按摩、擦洗,用鼻管给女儿喂营养液,与她不停地说话。尽管他们知道,女儿也许永远也醒不过来了。

### 昏迷47天奇迹般醒来

王丹的父母和董医生都无法忘记9月的这一天,在王丹昏迷了47天后,她醒了过来!

那天,董医生像平时一样来病房看望丹丹,她习惯性地凑到丹丹耳边告诉她,在她昏迷的近50天时间里,父母是如何千辛万苦地照料她,如何锲而不舍地挽回他们最优秀的女儿的生命。当时,田开慧用手枕着丹丹的头,她忽然感觉到丹丹的头在轻轻地转动,可她不敢相信,以为是自己的错觉。同一时间,董医生也感觉到这个细微的动作,她惊喜地问丹丹:“你听懂我说话了吗?”

这个昏迷了47天的女孩竟然微微地点了点头,露出了一个淡淡的微笑。丹丹的父母抱头痛哭,董医生和所有护士喜极而泣……

“爸爸,妈妈……”47天没有安稳睡一觉的父母,终于换来了女儿的深情呼唤。但是父母很清楚,这只是万里长征的第一步。

### 希望南京好人帮帮他们

经过2个月的康复治疗,昨天记者在医院见到的王丹,因为气管被切开连喝水都会

呛着。虽然大脑恢复了意识,但是语言依旧有障碍,行动仍然不能自理,而长期卧床造成的肌肉萎缩,让丹丹的大腿已经细得可怜。接下来还要学坐学站,而体力、智力恢复到正常,还需要漫长的时间、巨大的花费。

在医院宣传办,王中利这个七尺男儿再度泪流满面:“别说是康复治疗的费用,回去的路费,我们都拿不出来。”成运芬主任和同事们当即为他捐款,王丹单位为他们买了回去的车票。可是对于这个为救女儿命已经倾家荡产的家庭来说,未来的路要怎么走下去?

今天,丹丹的父母就将带着她返回宁夏,王中利在求助电话里情绪又一次难以自控:“孩子在南京捡回了一条命,希望南京的好心人伸手帮我们一把!”快报记者 钟晓敏 王凡

### 【爱心提示】

如果您想帮助王丹,请将捐款打入母亲为她建立的爱心账号:中国建设银行 田开慧 6227 0044 7921 0053 976 咨询电话:王中利 013519226639 您也可以拨打快报钟晓敏爱心工作室热线 13770596060 咨询。

全国十大爱心记者 钟晓敏爱心工作室 之爱心特别行动 爱心热线:13770596060

大智会计 室内设计、景观、建筑师 南京新华电脑学校 南京市教育局 先进办学单位

专本科学科学历 会计职称技师 弱强 电气工程 国家硬件维修工程师培训 南京市文联网铃儿钢琴部 招生啦!另招:钢琴教师一名

服装技术培训对外招生 12月5日开学(推荐工作) 中华 电脑 会计 外语 自考 会计继续教育

暨南大学EMBA硕士 快拿学历·职称·执业资格 北京高校直属辅导站,正规办学单位,证书真实、合法、有效。 www.jsbjcc.cn